

Вероятно, в ближайшие дни список запрещенных интернет-сайтов в Таджикистане расширится

Власти страны распорядились закрыть доступ к пяти интернет-сайтам. Заместитель директора Агентства по регулированию связи при Минсвязи РТ Хуршед Раджабмахмадов в интервью «Азия-Плюс» мотивировал такие меры тем, что эти сайты «подрывают политику государства».

«Мы действовали в соответствии с Указом Президента от 2003 года «О концепции информационной безопасности РТ», который предусматривает формирование государственной политики в области обеспечения национальной информационной безопасности, - отметил он. Содержание закрытых сайтов носило агитационный характер, в информациях пропагандировалось разжигание социальной, расовой, национальной ненависти и вражды».

Он также сообщил, что в настоящее время фильтрация в интернет-сегменте продолжается и не исключено, что список запрещённых сайтов, на страницах которых будет содержаться антигосударственная агитация, пополнится.

«5 октября мы отправили письмо всем 12 операторам, предоставляющим услуги Интернет в стране, с требованием закрыть доступ к данным сайтам в течение 10 дней», - продолжил Х. Раджабмахмадов. Однако он не исключил, что в будущем таджикские пользователи смогут побывать на закрытых сайтах, «в том случае, если на их страницах исчезнет негативная информация».

Источник: <http://www.asiaplus.tj/news/41/11408.html>